30.06 2022 г.  •                                                                                  п. Агроном	
                                            АКТ
[bookmark: _GoBack]О проведении контрольного мероприятия  «Выборочная проверка соблюдения МКУ «ЦБ Мичуринского сельского поселения» требований законодательства в сфере  контрактной системы закупок и исполнение муниципальным заказчиком обоснованности заключения муниципальных контрактов в части достаточности финансовых ресурсов, предусмотренных на их обеспечение»
Проверка проведена в соответствии со статьей 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», статьей 51 Федерального закона РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральными стандартами внутреннего финансового контроля, распоряжением администрации Мичуринского сельского поселения от 21.12.2021 № 27-р «О плане контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и ведомственном контроле в сфере закупок товаров работ, услуг для нужд Мичуринского сельского поселения на 2022 год»,  распоряжением администрации Мичуринского сельского поселения от 15 июня 2022 года № 8-р «О проведении контрольного мероприятия» .
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
Период проверки: с 01.07.2021г. по 31.05.2022г.
Сроки проведения проверки: с 20.06.2022г. по 30.06.2022г.
Субъект проверки: муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Мичуринского сельского поселения», ИНН 2330040051, 353208, Краснодарский край, Динской район, поселок Агроном, улица Почтовая, 14.
Состав комиссии:
Председатель комиссии                                                                  В.В. Безуглая   
               Члены комиссии:                                                                             Е.В. Огородникова
                                                                                                                              С.А. Исакова
Проверка проводилась с ведома руководителя муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Мичуринского сельского поселения» (уведомление от 15.06.2022г.).
В результате проведения проверки установлено следующее.
В соответствии с Уставом, муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Мичуринского сельского поселения» (далее – учреждение) является некоммерческой организацией, юридическим лицом, учредителем и собственником имущества которого является муниципальное образование Мичуринское сельское поселение Динского района. Учреждение находится в ведении администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района (далее – Администрация), призвано способствовать обеспечению и организации бухгалтерского бюджетного учета обслуживаемых учреждений согласно договоров с ними. 
Учреждение может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. Учреждение имеет в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, печать, штампы и бланки со своим наименованием, а также может иметь зарегистрированную в установленном порядке эмблему и другие знаки индивидуализации. 
В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 38 44-ФЗ, в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.
Во исполнение требований ч. 2 ст. 38 44-ФЗ, приказом муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Мичуринского сельского поселения»» от 01.12.2005 г. № 48 «О назначении контрактного управляющего», контрактным управляющим назначена Паклонская Анна Владимировна. 
В соответствии с требованиями ч. 6 ст. 38 44-ФЗ и ст. 9 44-ФЗ  контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. При проверке было установлено, что Паклонская А.В. имеет указанного образования.
В соответствии с частью 67 статьи 16 Закона, План-график формируется муниципальным заказчиком в соответствии с требованиями настоящей статьи в процессе составления и рассмотрения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и утверждается в течение десяти рабочих дней после доведения до муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации..
Лимиты доведены до учреждения 27.12.2021г.
План-график закупок учреждения на 2022 год своевременно утвержден и размещен в единой информационной системе в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 28.12.2021 года.
В соответствии с частью 4.1 статьи 30 Закона, по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.
Во исполнение требований части 4.1 статьи 30 Закона, отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021 год составлен и размещен в единой информационной системе закупок своевременно 18.02.2021г.
Проверяющими проверены контракты: 3 закупки (контрактов),  осуществленных учреждением в проверяемом периоде у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 
В соответствии с частью 2 статьи 34 Закона, при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
Во всех проверенных контрактах (договорах) указано, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
Согласно п. 5 ст. 161 и п. 3 ст. 219 БК РФ казенные учреждения принимают бюджетные обязательства, заключают и оплачивают государственные контракты, иные договора, подлежащие исполнению за счет бюджетных средств, в пределах доведенных казенному учреждению лимитов бюджетных обязательств.
Для проведения контрольных мероприятий были предоставлены договора МКУ «ЦБ»  кредиторской задолженности на 01.01.2022 года нет.
На основании Решения Совета Мичуринского сельского поселения от 23.12.2021г. № 135-25/4 «О бюджете Мичуринского сельского поселения на 2022 год», в соответствии со сводной бюджетной росписью Учреждению первоначально на 2022 год были утверждены ЛБО по КБК 99201135160000590244 "Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» в размере 142 200,00  руб. В дальнейшем в соответствии со статьей 158  БК РФ в первом полугодии 2022 года в размер ЛБО  изменения решениями  о бюджете не вносились.
В течение проверяемого периода МКУ «ЦБ» с поставщиками товаров, работ, услуг было заключено 3 договора на общую сумму 30 021,00 руб., подотчет на 7500,00 руб. Всего за полугодие сумма обязательств составила 37 521,00руб., что не превышает сумму утвержденных ЛБО.
Таким образом, в результате проведения проверки нарушений требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Бюджетного кодекса РФ не выявлено.
За вышеуказанные допущенные нарушения законодательства административная ответственность в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) не предусмотрена, в связи с чем, материалы проверки в орган, уполномоченный по возбуждению и рассмотрению административных дел в соответствии с КоАП РФ, направляться не будут.
По результатам проверки проверяющие считают необходимым:
- рекомендовать руководителю учреждения А.В. Паклонская усилить контроль за осуществлением закупок для нужд учреждения, особенно за содержанием документов и информации.

Председатель комиссии                                                                  В.В. Безуглая   

                   Члены комиссии:                                                            Е.В. Огородникова

                                                                                                               С.А. Исакова
