Общественные обсуждения по проекту прогноза социально-экономического развития муниципального образования Мичуринского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годы.
 	Администрацией муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района  в соответствии с Федеральным законом от  28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 23 июля 2015 года № 699 «О порядке разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Краснодарского края на долгосрочный и среднесрочный периоды», постановлением администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района от 01.11.2016 г. №362 «О порядке разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района на долгосрочный и среднесрочный периоды» (с изменениями от 13.10.2017 №107), проводится общественное обсуждение проекта прогноза социально-экономического развития Мичуринского сельского поселения на среднесрочный период. (далее  - проект прогноза).
            Начало проведения общественного обсуждения проекта прогноза – 01.11.2024 года.
            Окончание проведения общественного обсуждения проекта прогноза  – 15.11.2024 года.
            Замечания и предложения к проекту прогноза принимаются по адресу электронной почты Мичуринского сельского поселения adm.mich@yandex.ru.
Требования к замечаниям и предложениям представителей общественности к проекту прогноза установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Замечания и предложения представителей общественности, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения проекта прогноза, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
[bookmark: _GoBack]Приложение прогноза социально-экономического развития муниципального образования Мичуринского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годы прилагается в формате Excel. А также Проект прогноза размещен в государственной автоматизированной информационной системе «Управление».




