ПРИЛОЖЕНИЕ  2
к постановлению  администрации Мичуринского сельского   поселения Динского района
от 26.10.2018 года №121
Правила применения кодов видов расходов

классификации расходов бюджета поселения
1. Общие положения

Настоящие Правила разработаны в целях обеспечения формирования проекта бюджета поселения, начиная с бюджета на 2019 год, и устанавливают порядок применения видов расходов классификации расходов бюджета, вводимых с 1 января 2019 года.

2. Вид расходов

Код вида расходов имеет следующую структуру:

код группы - 18 разряд;

код подгруппы - 19 разряд;

код элемента - 20 разряд.

2.1. Порядок применения видов расходов бюджета 

 муниципального образования Мичуринское сельское 

поселение Динского района

100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения

выполнения функций органами местного самоуправления, казенными

учреждениями.

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения на оплату труда,  осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Краснодарского края, нормативно правовых актов местного самоуправления муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района персоналу органов местного самоуправления, муниципальных   казенных учреждений.

110 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы местного  бюджета на оплату труда, иных выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовых актов муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района, персоналу муниципальных казенных учреждений с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные с указанных сумм оплаты труда и иных выплат.
111 Фонд оплаты труда учреждений
По данному элементу отражаются расходы местного бюджета, осуществляемые в пределах фонда оплаты труда и направленные на оплату труда работников муниципальных казенных учреждений на основе договоров (контрактов), заключенных в соответствии с трудовым законодательством и иными законодательными актами Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовыми актами муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района, а также иные выплаты работникам указанных учреждений в пределах фонда оплаты труда, в том числе выплаты пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), а также на уплату страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных сумм оплаты труда.

112  Иные выплаты персоналу учреждений, за исключением фонда

оплаты труда

По данному элементу отражаются расходы местного бюджета, направленные на осуществление дополнительных выплат и компенсаций работникам муниципальных казенных учреждений, обусловленных их статусом в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовыми актами муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района, не включенные в фонд оплаты труда, а также на уплату страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных выплат в установленных законодательством случаях.

119 Взносы по обязательному социальному страхованию
на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты
работникам учреждений
 
По данному элементу отражаются расходы на уплату государственными (муниципальными) учреждениями страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации (Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование, а также страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), начисленных на выплаты, осуществляемые по элементам видов расходов 111, 112, 113.
Также по данному элементу отражаются расходы по выплате пособий, осуществляемых работодателем за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации штатным работникам, в том числе:
- пособие по беременности и родам;
- единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности;
- единовременное пособие при рождении ребенка и ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет;
- женщинам, уволенным в период беременности, отпуска по беременности и родам, и лицам, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком в связи с ликвидацией учреждения;
- иные расходы.
120 Расходы на выплаты персоналу органов местного самоуправления

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы местного бюджета на выплату денежного содержания, осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовых актов муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района, муниципальным служащим Нововеличковского сельского поселения Динского района, работникам, не являющимися муниципальными служащими, с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных выплат.

121 Фонд оплаты труда муниципальных органов
По данному элементу отражаются расходы местного бюджета, направленные на выплату денежного содержания работникам органов местного самоуправления на основе договоров (контрактов), в том числе в соответствии с законодательством о муниципальной службе, а также иные выплаты работникам органов местного самоуправления в пределах фонда оплаты труда, в том числе выплаты пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), а также на уплату страховых взносов в бюджеты государственных внебюджетных фондов на суммы оплаты труда.

122 Иные выплаты персоналу муниципальных органов, за исключением фонда

оплаты труда

По данному элементу отражаются расходы местного бюджета, направленные на осуществление дополнительных выплат и компенсаций работникам органов местного самоуправления, в том числе обусловленных статусом муниципальных служащих в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовых актов муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района, не включенных в фонд оплаты труда, а также на уплату страховых взносов с указанных выплат в установленных законодательством случаях.
129 Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов

По данному элементу отражаются расходы на уплату государственными (муниципальными) органами страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации, начисленных на выплаты, осуществляемые по подгруппе видов расходов 120 "Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов".
Также по данному элементу отражаются расходы по выплате пособий, осуществляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации работникам государственных (муниципальных) органов.
123 Иные выплаты, за исключением фонда оплаты труда государственных (муниципальных) органов, лицам, привлекаемым согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий.
В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на иные выплаты, за исключением фонда оплаты труда государственных (муниципальных) органов, лицам, привлекаемым согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий.

200 Закупка товаров, работ и услуг для 

муниципальных нужд

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (за исключением бюджетных инвестиций).

230 Закупка товаров, работ, услуг в целях формирования

муниципального материального резерва

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на закупку товаров, работ, услуг в целях формирования муниципального материального резерва.

240 Иные закупки товаров, работ и услуг

для муниципальных нужд

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения, направленные на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, не отнесенные к подгруппе 230.
241 Научно-исследовательские

и опытно-конструкторские работы

По данному элементу отражаются расходы на оплату научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ для муниципальных нужд.

242 Закупка товаров, работ, услуг в сфере

информационно-коммуникационных технологий

По данному элементу подлежат отражению расходы на закупку товаров, работ и услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий:

проектирование прикладных систем и ИКТ-инфраструктуры;

приобретение прав на программное обеспечение, разработка (доработка) программного обеспечения;

приобретение оборудования (в том числе с предустановленным программным обеспечением), включая расходы на монтажные работы и пуско-наладочные работы по указанному оборудованию, в том числе:

- средств связи (телефонных аппаратов, в том числе сотовых телефонных аппаратов, раций, пейджеров, радиостанций и т.п.);

- оргтехники (в том числе, автоматизированных рабочих мест, принтеров, сканеров, многофункциональных устройств (копировально-множительной техники, факсов);

- технических средств защиты информации, обеспечивающих функционирование какой-либо информационной системы;

подключение (обеспечение доступа) к внешним информационным ресурсам и сетям связи, коммуникационным сетям, в том числе:

- услуг телефонной и телеграфной связи (абонентская и повременная плата за местные, междугородные и международные переговоры);

- услуг сотовой, пейджинговой связи;

- расходы на использование сети Интернет;

- предоставление телекоммуникационных каналов связи вне зависимости от типа передаваемых сигналов (цифровых, аналоговых);

эксплуатационные расходы (в том числе обеспечение функционирования и поддержка работоспособности прикладного и системного программного обеспечения, техническое обслуживание аппаратного обеспечения, включающее контроль технического состояния, закупка комплектующих);

оплату арендной платы в соответствии с заключенными договорами аренды (субаренды, имущественного найма, проката) ИКТ-оборудования (автоматизированных рабочих мест, коммуникационного, серверного, периферийного оборудования);

другие аналогичные расходы.

243 Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального

ремонта муниципального имущества

По данному элементу отражаются расходы на закупку товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта, а также реставрации муниципального имущества.

244 Прочая закупка товаров, работ и услуг

По данному элементу отражаются расходы на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, не отнесенных к элементам 241 - 243, в том числе расходы на:

расходы на оплату услуг фельдъегерской и специальной связи (доставка спецкорреспонденции);

оплату услуг почтовой связи (с учетом комплекса расходов, связанных с использованием франкировальных машин).

Также по данному виду расходов подлежат отражению расходы на приобретение в муниципальную собственность акций акционерных обществ у третьих лиц.

300 Социальное обеспечение и иные выплаты населению

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения на социальное обеспечение населения и осуществление иных выплат населению (в том числе назначенных на основании решений судов).

310 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат, отнесенных к публичным нормативным обязательствам местного бюджета.

312 Иные пенсии, социальные доплаты к пенсиям
 
По данному элементу отражаются расходы федерального бюджета на выплату пенсий пенсионерам по системам национальной обороны, правоохранительной деятельности и обеспечения безопасности государства, а также расходы по пенсионному обеспечению (социальные доплаты к пенсиям), осуществляемые за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, средств местных бюджетов в соответствии с нормативными правовыми актами органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления;
 
313 Пособия, компенсации, меры социальной поддержки по публичным

нормативным обязательствам

По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий и компенсаций, отнесенных к публичным нормативным обязательствам местного бюджета.

320 Социальные выплаты гражданам, кроме публичных

нормативных социальных выплат

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат, не отнесенных к публичным нормативным обязательствам бюджета поселения.

321 Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств
По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий, компенсаций и иных социальных выплат, не отнесенных к публичным нормативным обязательствам  бюджета поселения.

322 Субсидии гражданам на приобретение жилья

По данному элементу отражаются расходы на предоставление гражданам субсидий на приобретение, строительство жилых помещений в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовых актов муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района, в том числе в рамках реализации мероприятий долгосрочных целевых программ.

323 Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения
По данному элементу отражаются расходы на приобретение товаров, работ, услуг в целях социального обеспечения граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края и нормативно правовых актов муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района.

330 Публичные нормативные выплаты гражданам

несоциального характера

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на предоставление гражданам публичных нормативных выплат несоциального характера.

350 Премии и гранты

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на премирование физических лиц за достижения в области культуры, искусства, образования, науки и техники, а также на предоставление грантов с целью поддержки проектов в области науки, культуры и искусства.

360 Иные выплаты населению

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на осуществление иных выплат населению, не отнесенных к подгруппам и элементам 313 - 350.
400 Капитальные вложения в объекты муниципальной  собственности 
Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения на Капитальные вложения в объекты недвижимого имущества муниципальной  собственности.

Указанные расходы состоят из расходов на оплату договоров строительного подряда, расходов на оплату монтажных, пусконаладочных и иных неразрывно связанных со строящимися объектами работ, иных расходов из состава затрат, предусмотренных сводными сметными расчетами стоимости строительства (реконструкции) объектов, расходов на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение принадлежащих им объектов капитального строительства, в результате которых  муниципальное образование Мичуринское сельское поселение Динского района получает право (долю в праве) в отношении соответствующего юридического лица, а также расходов на приобретение объектов недвижимого имущества.

410 Бюджетные инвестиции 
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на осуществление бюджетных инвестиций муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района.

412 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность 
По данному элементу отражаются расходы на осуществление бюджетных  инвестиций на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность.
414 Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства муниципальной собственности
По данному элементу отражаются расходы на осуществление бюджетных инвестиции в объекты капитального строительства муниципальной собственности.
500 Межбюджетные трансферты

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения на предоставление бюджетам других уровней межбюджетных трансфертов.

540 Иные межбюджетные трансферты

Данная подгруппа отражает расходы бюджета поселения, связанные с предоставлением другим бюджетам иных межбюджетных трансфертов, не отнесенных к подгруппам 510 - 530, но направленных на финансовое обеспечение расходных обязательств, которые в соответствии с бюджетным законодательством могут осуществляться за счет средств соответствующего бюджета.

600 Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,

автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения  на предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ).

610 Субсидии бюджетным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям.
611 Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое

обеспечение муниципального задания на оказание

муниципальных услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

612 Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных  услуг (выполнение работ).

620 Субсидии автономным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий муниципальным автономным учреждениям.

621 Субсидии автономным учреждениям

на финансовое обеспечение муниципального задания

на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

622 Субсидии автономным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий автономным учреждениям на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и в целях бюджетных инвестиций.

630 Субсидии некоммерческим организациям (за исключением

муниципальных учреждений)

В рамках данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения, не отнесенные к элементам 611 - 622, на предоставление субсидий иным некоммерческим организациям, в том числе в соответствии с договорами (соглашениями) на оказание указанными организациями муниципальных услуг (выполнение работ) в пользу физических и (или) юридических лиц.

700 Обслуживание муниципального долга муниципального образования 
Мичуринское сельское поселение Динского района

Данная группа предназначена для отражения расходов бюджета поселения по муниципальным долговым обязательствам муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района в виде процентов по ним, дисконта, комиссий, а также прочих расходов, связанных с обслуживанием муниципального долга муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района.

730 Обслуживание муниципального долга
 
Данная подгруппа отражает расходы местных бюджетов на обслуживание муниципального долга.
 
800 Иные бюджетные ассигнования

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета поселения, не отнесенных к группам 100 - 700.

810 Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг
По данной подгруппе отражаются расходы бюджета поселения на предоставление субсидий организациям любой формы собственности, кроме муниципальных учреждений, а также индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в том числе на:

возмещение затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг;

иные цели в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

830 Исполнение судебных актов

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются отдельные расходы бюджета поселения на исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета поселения, в том числе расходы на:

уплату пеней и штрафов по муниципальным контрактам на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;

выплату компенсаций за задержку выплат в пользу физических лиц (включая выплаты работникам учреждений);

возмещение морального вреда;

возмещение судебных издержек (государственной пошлины и иных издержек, связанных с рассмотрением дел в судах).

Расходы на исполнение судебных актов, предусматривающих обязательство муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района по выплате пенсий, пособий, оплату труда работников учреждений, а также на оплату кредиторской задолженности по договорам на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и т.п., подлежат отражению по соответствующим группам, подгруппам и элементам классификации видов расходов.

831 Исполнение судебных актов Российской Федерации и мировых соглашений по возмещению причиненного вреда
По данному элементу подлежат отражению расходы на исполнение судебных актов Краснодарского края и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления (муниципальных органов) либо должностных лиц этих органов, а также деятельности муниципальных казенных учреждений.

840 Исполнение муниципальных гарантий без права

регрессного требования гаранта к принципалу или уступки

гаранту прав требования бенефициара к принципалу

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения, связанные с исполнением муниципальных гарантий муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района без права регрессного требования гаранта к принципалу или уступки гаранту прав требования бенефициара к принципалу.

843 Исполнение муниципальных гарантий

муниципального образования Мичуринское
сельское поселение Динского района
По данному элементу отражаются расходы районного бюджета на исполнение муниципальных гарантий муниципального образования Динской район.

850 Уплата налогов, сборов и иных платежей

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета поселения на уплату налогов (включаемых в состав расходов), государственных пошлин, сборов и обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации,  Краснодарского края и муниципального образования Мичуринское сельское поселение Динского района, а также иных платежей и взносов.

851 Уплата налога на имущество организаций

и земельного налога

По данному элементу отражаются расходы по уплате налога на имущество организаций и земельного налога (в том числе в период строительства объектов капитального строительства).

852 Уплата прочих налогов, сборов 

По данному элементу отражаются расходы по уплате в установленных законодательством Российской Федерации случаях:

- транспортного налога;

- платы за загрязнение окружающей среды;

- государственных пошлин и сборов;
853 Уплата иных платежей.
По данному элементу отражаются расходы по уплате иных платежей, не отнесенных к другим подгруппам и элементам группы видов расходов 800 "Иные бюджетные ассигнования", в том числе:

- штрафов, пеней (в том числе за несвоевременную уплату налогов и сборов);
- погашение задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам (в том числе организацией-правопреемником);

- иных налогов, сборов и обязательных платежей, а также платежей в форме паевых, членских и иных взносов (за исключением взносов в международные организации).

870 Резервные средства

По данной подгруппе отражаются ассигнования бюджета поселения, подлежащие перераспределению в ходе исполнения бюджета на соответствующие группы, подгруппы и элементы:

предусмотренные для создания резервного фонда;

зарезервированные в целях финансового обеспечения целевых расходов бюджета поселения.

880 Специальные расходы

По данной подгруппе отражаются расходы бюджета поселения, предусмотренные на реализацию отдельных мероприятий, распределение которых по соответствующим группам, подгруппам и элементам не представляется возможным в силу специфики соответствующих расходных обязательств бюджета».
Начальник финансового отдела администрации
Мичуринского сельского поселения                                                 В.В. Безуглая
