 Добрый день!

 Уважаемый Станислав Александрович, президиум, депутаты, приглашенные и жители Мичуринского сельского поселения.

         Обращаюсь к вам именно так,     вместе мы делаем одно общее дело - работаем на благо людей, прикладываем все усилия, чтобы сделать нашу жизнь лучше, комфортнее и безопаснее.

В 2024 году состоялись выборы Президента Российской Федерации и депутатов Совета Мичуринского сельского поселения.

Это были восьмые президентские выборы в стране. Действующий президент Владимир Владимирович Путин  набрал 87% голосов, что стало самым высоким показателем на президентских выборах. Во-первых, высокая явка свидетельствовала о том, что населения России поддерживает тот политический курс и то направление, которое выработано.


Благодарю всех за то, что проявили свою гражданскую позицию, пришли на избирательные участки и отдали свой голос тем кандидатам, которым доверяете.


Особую благодарность выражаю избирательным комиссиям за четкую, грамотную организацию работы.


Центральной темой прошлого года стала и остается специальная военная операция, которая является приоритетом работы Президента Российской Федерации, губернатора Краснодарского края, администрации района.


Да, это непросто, но Россия за свою тысячелетнюю историю не первый раз переживает трудные времена. 


Исторический опыт учит нас, что только единство поможет выстоять перед всеми вызовами. И мы действительно сплотились.

В ходе частичной мобилизации из Мичуринского сельского поселения были призваны граждане запаса.


Администрацией налажена связь с семьями мобилизованных, каждый вопрос, поступивший от граждан, прорабатывается в индивидуальном порядке.


На территории поселения в течении 2024 года не однократно проводились благотворительные акции по сбору гуманитарной помощи, в которых участвовали не только крупные предприятия, но и обычные жители. 


Инициативная группа Волонтерского движения ZOV поселка Агроном ведет работу по плетению маскировочных сетей для участников специальной военной операции.  Процесс производства достаточно трудоемкий, но, как признаются волонтеры, освоить его может каждый. 


За прошлый год было сплетено более 4 тысяч квадратных метров сетей и переработано более 2 тонн овощей для приготовления суповых наборов.

Еще одна из важных тем 2024 года – это массовое разливание мазута в Керченском проливе. Черное море пережило одно из самых масштабных загрязнений за последние десятилетия. 


Сейчас все усилия сосредоточены на уборке пляжей и морской линии от мазута.  Несмотря на стремительно меняющиеся погодные условия и обстановку на пляже, волонтеры не оставляют свою работу. 

Экологическая катастрофа побудила принять участие в ликвидации последствий не только жителей Краснодарского края, но и неравнодушных граждан из разных уголков России.

Администрация, депутаты, жители Мичуринского сельского поселения, Храм Благовещения Пресвятой Богородицы с прихожанами, предприниматели, так же не остались в стороне и пришли на помощь в ликвидации разлива мазута.


Давайте поблагодарим не равнодушных жителей и волонтёров за проделанную работу! 

Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мичуринского сельского поселения за 2024 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации.

Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляется путем организации повседневной работы, подготовке нормативно-правовых актов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.


 Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, другими Федеральными и краевыми законами.


Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан.

Работу местной администрации Мичуринского сельского поселения и подведомственных учреждений обеспечивают 15 специалистов. 

За отчетный период принято 60 решений Совета депутатов. Разработано и принято 321 постановление и 166 распоряжений по основной деятельности.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт, где регулярно размещается вся информация. 

Площадь территории Мичуринского сельского поселения составляет 4976 гектаров. 
 
На 1 января 2025 года численность жителей составила 6820 человек.
 
Градообразующим предприятием на территории является: 


Сельскохозяйственное предприятие Открытое акционерное общество  «Агроном».


А также на территории поселения располагаются следующие предприятия:

 Оптово и розничная продажа дверей «Лайндор-ЮГ» и группа компаний «Феррони», строительство автомобильных дорог «Супра», изготовление хлебобулочных изделий «Хлебокомбинат Елисеевский». 


Торговое обслуживание осуществляют 48 торговых стационарных магазинов.

На территории Мичуринского сельского поселения, гарантирующим поставщиком в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения является «Мичуринское ЖКХ».


Жилищно-коммунальное хозяйство является особенной сферой. Основной показатель, по которому люди судят о работе жилищно-коммунальной сферы – это эффективность и качество предоставляемых услуг.

В обслуживании у данной организации находятся: водопроводные сети, семь артезианских скважин; канализационная сеть, две КНС, очистные сооружения, а также две котельные и тепловая трасса.

В поселке Агроном медицинскую помощь оказывает современная врачебная амбулатория, работает два Фапа в поселках Зарождение и Янтарном. 

В настоящее время  ведутся работы по строительству модульного Фапа в поселке Кочетинском. 
 
Введение новых фельдшерско-акушерских пунктов позволяет обеспечить «шаговую» доступность первичной медико-санитарной помощи. 

Успешно функционирует отделение МФЦ, большинство услуг можно получить в одном месте. В 2024 году услугами МФЦ воспользовались 3250 человек. 

На территории работают две  школы, где обучаются 885 учеников, а так же работают 89 сотрудников. 
два детских сада, куда ходят 308 детей и работают 68 сотрудников. 

Третий Детский сад на 250 мест построили в поселке Кочетинском. Площадь детского сада порядка семи тысяч квадратных метров. 

 Здание включает в себя игровые и спальные комнаты для ясельной, младшей и старшей групп, обеденный зал и помещение для физкультуры, кабинеты психолога и логопеда, медпункт, пищеблок. 

На территории детского сада построены теневые навесы для защиты детей от солнца и осадков, а также игровые площадки. 


По объекту уже получено разрешение на ввод в эксплуатацию.

В октябре 2024 года к газоснабжению подключили котельную детского сада. Мероприятие состоялось в рамках Петербургского международного газового форума, в ходе которого в режиме онлайн были подключены новые объекты в 25 регионах страны.

На базе школы № 25 в целях обеспечения реализации федерального проекта «Современная школа», создан центр «ТОЧКА РОСТА».


Который помогает школьнику определиться с выбором                       направления развития и ознакомиться с разными профилями образования.


В школе номер 20 в минувшим году выпустилось восемь выпускников. Вложили максимум усилий в учебу и стали лучшими из лучших получив:

 золотую медаль - Якухнов Антон Андреевич,
серебряную медаль  - Иванова Дарья Федоровна и Седова Алеся Олеговна.

В поселение работает муниципальное учреждение Детско- юношеская спортивная школа №3. 

Основной целью образовательной деятельности данного учреждения является формирование здорового образа жизни,  развитие физических качеств, достижение спортивных успехов. 


В Детско-юношеской спортивной школе открыты секции по теннису, гандболу, футболу, волейболу и рукопашному бою. Данные секции посещают 230 детей. 


В 2024 году было проведено 18 спортивных мероприятий, приуроченных к разным знаменательным датам. 


Наши спортсмены принимали активное участие в соревнованиях различного уровня и заняли второе место в Спартакиаде трудящихся в общекомандном зачете. 

Юные спортсмены по гандболу приняли участие в Всероссийских соревнованиях в составе сборной команды Краснодарского края. Заняли почетное четвертое место. Поздравляем ребят и тренера-преподавателя, Дружинина Евгения Владимировича, с достойным результатом.



Я думаю они достойны аплодисментов!


В рамках всех календарных праздников и значимых дат для жителей поселения все мероприятия проводит муниципальное учреждение «Культурно-досуговый центр». В течение года было проведено 250 мероприятий. Ярким моментом деятельности стали праздники посвященные дню неизвестного солдата, День единства, День Семьи, День Поселения! 

Творческие коллективы «Культурно-досугового центра» принимали участие в конкурсах и фестивалях районного, краевого и всероссийского уровня, не раз становились лауреатами 1, 2 степени. 

Так же развито волонтерское движение. Наши дети и молодежь участвуют в культурно-массовых, спортивных мероприятиях, субботниках, в выборных кампаниях. Неоднократно в течение года проводили акции «За здоровый образ жизни».
Общественные организации играют большую роль в жизни поселения. Одной из  которых является казачье общество.  Работа его является хорошим подспорьем в патриотическом воспитанием подрастающего поколения, возобновляются и прививаются казачьи традиции и устои. 
Так:

 Восьмой Б класс школы номер 20 казачьей направленности занял почетное первое место в смотре-конкурсе Динского района «За веру и верность»,
 а четвертый Б награжден дипломом лауреата 3 степени за участие в фестивале конкурсе «Казачий круг».
У нас сложилась тесная связь с Советом ветеранов, председателем которой является Курганская Алла Григорьевна, мы проводим все  мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодёжи.
Огромный вклад в духовное воспитание молодежи вносит Русская православная церковь в лице нашего духовного наставника отца Димитрия. 


Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.


Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу ведется в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». На первичном воинском учёте состоит 1521 человек.  В 2024 году призвано в ряды военно- вооружённых сил Российской Федерации 13 человек. 

Подводя итоги работы администрации Мичуринского сельского поселения по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных №131-Федеральным Законом за 2024 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития, безусловно, служит бюджет.

Доходы бюджета формируются за счет собственных средств, это: земельный налог, налог на имущество, налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог.

Безвозмездных поступлений — это субвенции, субсидии и дотации из бюджета Краснодарского края и муниципального образования Динской муниципальный район.

Плановые назначения на 2024 год составили 181 миллион рублей, собственные 43, безвозмездные 138. Доходы исполнены в сумме 184 миллионов рублей, в том числе собственные 47, безвозмездные 137.  Исполнение бюджета составило 101 %. 


Не снижая темпов в 2025 году администрация поселения продолжает участвовать в государственных программах Краснодарского края и привлекает значительные суммы краевых и районных средств, что способствует решению важных вопросов Мичуринского сельского поселения, которые не под силу нам решить самостоятельно.

В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» произведен капитальный ремонт водопроводной сети в поселке Агроном, по ул. Российская протяженностью 1 километр и построена сеть водоснабжения в поселке Зарождение по ул. Солнечная. 

Для вступления в программу в 2025 году администрацией Мичуринского сельского поселения получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации на капитальный ремонт сетей водоснабжения в поселке Агроном по улице Путевая, 
ремонт скважин в поселках Вишняки и Агроном,

 а так же на ремонт напорного канализационного коллектора и ремонт тепловой трассы.

Благодаря вступлению в государственную программу Краснодарского края «Комплексное развитие сельских территорий» в 2024 году построен пешеходный тротуар протяженностью 1 километр по улице Молодежная и 470 метров по улице Парковая поселка Агроном.

 В текущем году с помощью данной программы будут построены тротуары по улице Полеводческой поселка Вишняки,
 по улице Динской поселка Кочетинский,
 по улице Фонарной и Мичурина поселка Агроном.


Выполнены проектные работы по объекту: "Капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Российской поселка Агроном и по улице Динская поселка Кочетинский.

В течение 2024 года выполнен ремонт гравийных дорог и асфальтного покрытия протяженностью в общей сложности более 17 километров. Произведена замена дорожных знаков, которые не соответствуют нормативному состоянию. Обновлена горизонтальная дорожная разметка и разметка на пешеходных переходах.

Нами  не прекращается работа по освещению улиц поселения. На сегодняшний день восстановлено освещение по улице Почтовой, Фонарной, Стадионной, Комсомольской, Корпусной поселка Агроном, полностью модернизировали уличное освещение в поселке Вишняки на энергосберегающее. 
Выполнены работы по техническому обслуживанию сетей уличного освещения протяженностью 28 км.

В рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, заменена кровля в доме номер 28 и ремонт отмостки вокруг дома 26 по улице Почтовая. 

В 2025 году планируется произвести еще ремонт нескольких многоквартирных домов.

С помощью государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды» в 2024 году в поселке Кочетинском на территории, прилегающей к новому детскому саду, создано комфортное общественное пространство для семейного отдыха. Здесь располагаются игровые площадки для детей младшего и старшего возраста, спортивные площадки с тренажёрами. Предусмотрены пешеходные дорожки, лавочки, освещение, подсветка малых архитектурных фигур, озеленение.

Администрация Мичуринского сельского поселения планирует вступить в программу «Формирования комфортной городской среды» для благоустройства парковой зоны в поселке Агроном. На сегодняшний день дизайн проект территории парка согласован в Департаменте по архитектуре и градостроительству Краснодарского края. 

Очень надеемся, что в скором времени красивый ухоженный парк появится в нашем поселении!

В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» в 2020 году в здании Дома культуры отремонтировали внутренние помещения, включая современный зрительный зал на 250 мест и системы инженерного обеспечения.

 В 2024 году благодаря данной программе произведен капитальный ремонт фасада и входных групп Дома культуры.
 Далее необходимо укрепление и развитие материально-технической базы – приобретение специального звукового, светового оборудования. 
В планах на 2025 год получить положительное заключение государственной экспертизы проектной документации для вступления в программу «Развитие культуры».

Обновленный Дом культуры позволит повысить качество предоставляемых услуг и увеличить число посетителей культурно-досугового учреждения.
В 2025 году на базе дома культуры будет открыта образовательная площадка от детской школы искусств станицы Динской для обучения детей.


Создание благоприятных условий — непростая задача для администрации любого поселения. В течение весенне-летнего и осеннего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог. В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по наведению чистоты и порядка, проводилась уборка кладбищ, придомовых территорий, территорий учреждений и организаций, детских площадок.
При активном участии ТОС мы провели мониторинг всех социально-значимых проблем. Главными вопросами, решаемыми ТОС на территории, является осуществление хозяйственной деятельности по благоустройству.

В поселение осуществляют свою деятельность восемь ТОСов.
На территории поселения создана некоммерческая организация                 «Союз органов территориального общественного самоуправления муниципального образования Динского района», председателем которой стал Скамарохов Роман Владимирович. 

В начале года подана заявка на конкурс для участия в гранте губернатора Краснодарского края «Экология». Проект направлен на решение одной из актуальных проблем нашего времени – загрязнение окружающей среды. 
В 2024 году победителем на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления», стал ТОС номер 4 поселка Вишняки, занявший почетное первое место. 

Благодаря выигранным денежным средствам в поселке Вишняки планируется замена освещения по улице Дорожная и установку новых автобусных остановок. 

Председатель Жарких Людмила Николаевна. 

Искренне поздравляем! 


Администрация Мичуринского сельского поселения совместно с инициативной группой стали победителями шестого краевого конкурса по отбору местных инициатив и благодаря этому благоустроили территорию по улице Почтовая, 16 -2-я очередь и построили современную детскую игровую площадку в поселке Вишняки.

В начале 2025 года нами подана заявка для участия в седьмом краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив, с проектами благоустройство территории по улице Почтовая 16 - 3-я очередь и строительство детской игровой площадки и благоустройство парковой зоны в поселке Зарождения.


Общественная значимость данных проектов заключается в том, что они способствует активности населения, устанавливает тесную связь между жителями поселения.

Конечно, проблем много и решить их все одновременно не возможно.  Но мы работаем над этим, определяем приоритетные направления, и нашими совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, проблемы поселения будут успешно решаться.


С помощью участия в программах «Инициативного бюджетирования», «Формирования современной  городской среды», «Комплексное развитие сельских территорий» возможно решить множество задач по благоустройству нашего поселения.
 
У нас большие планы.


Направления определены. 
 
Только совместными усилиями мы сможем добиться результатов. 

От жителей поселения зависит многое, и Ваше участие очень важно.

В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения,  депутатам и руководителям всех уровней, а особенно:
          - губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву;
- депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края  Сергею Ивановичу Орлову, Сергею Сергеевичу Хандожко.
- исполняющему обязанности главы муниципального образования Динской муниципальный район Станиславу Александровичу Мельникову, председателю Совета муниципального образования Динской муниципальный район Юрию Васильевичу Ильченко и администрации муниципального образования Динской муниципальный  район.
В единый день голосования 14 сентября 2025 года в Российской Федерации пройдут выборные кампании различного уровня, где мы с Вами будем выбирать губернатора Краснодарского края и депутатов Совета муниципального образования Динской муницпальный район. 
Мы должны прийти на избирательные участки и сделать свой осознанный выбор, а также поддержать те направления которые опрделены для нашего края и района. 
Вместе мы создаем будущее, и у нас обязательно все получится!
Благодарю Вас за внимание!
